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Observaties

456

Ben je in de afgelopen 12 maanden in Gouda op straat, in het openbaar vervoer of in een voor publiek
toegankelijk gebouw eens:- nagefloten, nagesist of geklakt;- nagestaard;- nageroepen met opmerkingen of
beledigingen;- achterna gelopen of achterna gefietst;- in het nauw gedreven?

Totaal

66.0%Nee, ik heb dit niet meegemaakt

34.0%Ja, dit heb ik meegemaakt
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Observaties

155

Hoe vaak ben je in de afgelopen 12 maanden in Gouda:

Totaal

Nooit

Soms

Vaak

Altijd

14.2%

29.7%

29.7%

5.8%

40.6%

43.9%

60.6%

38.1%

21.9%

45.2%

23.9%

9.0%

55.5%

72.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nagefloten, nagesist of geklakt

nagestaard

nageroepen met opmerkingen of
beledigingen

achterna gelopen of achterna
gefietst

in het nauw gedreven

Observaties

155

Kan je aangeven waar dit in Gouda is gebeurd? Meerdere antwoorden mogelijk:

Totaal
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In mijn eigen
wijk

In een
winkelgebied

Op een
drukke weg

of plein

In het
openbaar

vervoer, bij
een bushalte

of op een
treinstation

In of bij een
voor publiek
toegankelijk

gebouw,
zoals een

bibliotheek,
zwembad of

school

Tijdens een
evenement

In een park Ergens
anders,

namelijk:
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Observaties

155

Kan je aangeven in welke wijk van Gouda dit is gebeurd? Meerdere antwoorden mogelijk.

Totaal

64.5%

30.3%

20.6%

4.5%

20.6%

1.3%

1.3%

11.6%

21.9%

7.7%

24.5%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

In de binnenstad

In Korte Akkeren

In Kort Haarlem

In Nieuwe Park

In Goverwelle

In Stolwijkersluis

In Westergouwe

In Achterwillens

In Noord

In Plaswijck

In Bloemendaal

Ergens anders, namelijk:
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Observaties

155

In welk seizoen of welke seizoenen vond dit plaats? Meerdere antwoorden mogelijk.

Totaal

72.3%

85.2%

63.9%

53.5%
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25%

50%

75%

100%

Lente Zomer Herfst Winter

Observaties

155

Kan je aangeven op welk tijdstip je dit hebt meegemaakt? Meerdere antwoorden mogelijk.

Totaal

80.0%

69.7%

18.7%
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25%

50%

75%

100%

Overdag Avond Nacht
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Observaties

155

Wat deed/deden deze ervaring(en) met jou? Geef op iedere regel jouw antwoord.

Totaal

Ik voelde me bedreigd

Ik voelde me vervelend

Het deed me niets

Ik vond het grappig

Ik voelde me gevleid

Niet van toepassing

43.2%

23.2%

8.4%

51.0%

65.2%

5.2%

16.1%

38.7%

43.9%

42.6%

7.7%

7.1%

9.0%

15.5%

44.5%

40.0%

26.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nagefloten, nagesist of geklakt
worden

Nagestaard worden

Nageroepen worden met
opmerkingen of beledigingen

Achterna gelopen of achterna
gefietst worden

In het nauw gedreven worden

Observaties

155

Hebben deze ervaringen effect gehad op jouw gedrag?

Totaal

65.2%Ja

34.8%Nee
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Observaties

101

Ben je je anders gaan gedragen en zo ja op welke manieren? Hoe vaak gedraag jij je anders?

Totaal

Nooit

Soms

Vaak

Altijd

6.9%

9.9%

16.8%

12.9%

13.9%

8.9%

15.8%

8.9%

13.9%

25.7%

41.6%

7.9%

32.7%

18.8%

9.9%

11.9%

7.9%

33.7%

45.5%

24.8%

20.8%

38.6%

36.6%

25.7%

36.6%

76.2%

50.5%

18.8%

16.8%

68.3%

15.8%

30.7%

55.4%

35.6%

92.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ik draag een koptelefoon

Ik bel met iemand of doe alsof ik
bel

Ik loop niet meer langs groepen
mensen

Ik maak geen oogcontact

Ik pas mijn kleding aan

Ik vermijd bepaalde plekken

Ik ga in het donker niet meer alleen
over straat

Ik vermijd bepaalde activiteiten
(zoals hardlopen, skaten)

Ik draag gewone voorwerpen als
wapen (zoals sleutels)

Ik draag pepperspray of een
wapen
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Observaties

155

Kun je aangeven wie zich schuldig maken aan dit gedrag op straat? Meerdere antwoorden mogelijk.

Totaal

56.1%

82.6%

9.0% 9.7%

18.7%

0%

25%

50%

75%

100%

Een man/jongen Een groep
mannen/jongens

Een vrouw/meisje Een groep
vrouwen/meisjes

Een gemengde groep

Observaties

155

Heb je wel eens een melding gedaan?

Totaal

18.7%Ja

81.3%Nee
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Observaties

29

Waar heb je dit gemeld of aangegeven? Meerdere antwoorden mogelijk.

Totaal

72.4%

41.4%

10.3%
6.9%

10.3%

0%

25%

50%

75%

100%

De politie De gemeente
(handhaving of een
klacht ingediend)

De schoolleiding De stichting voor
Inclusie en

Discriminatiebestrijding
(iDb)

Anders, namelijk:
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Observaties

155

Als je te maken hebt gehad met intimiderend gedrag op straat, hoe belangrijk zijn de onderstaande zaken voor
jouw veiligheidsgevoel? Geef op iedere regel jouw antwoord.

Totaal

Helemaal niet belangrijk

Niet belangrijk

Soms wel/soms niet belangrijk

Belangrijk

Heel belangrijk

41.3%

26.5%

18.1%

21.9%

5.8%

31.6%

34.8%

21.3%

38.7%

34.2%

31.6%

37.4%

36.8%

45.2%

34.8%

37.4%

12.9%

25.8%

29.0%

18.7%

31.0%

18.1%

18.1%

26.5%

5.2%

9.7%

15.5%

11.6%

18.1%

9.7%

9.7%

5.8%

10.3%

8.4%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Straatverlichting (in avond en
nacht)

Aanwezigheid van camera's

(Verkeers-)drukte in de straat

Dat de straat er netjes uit ziet

Dichtbij winkels, horeca, scholen

Dat ik goed zicht heb op de
omgeving

Toezichthouders in de buurt

Of er woningen op de straat
uitkijken
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Observaties

456

Wat is jouw leeftijd?

Totaal

0.
0%

0.
7% 1.
5% 3.

5% 16
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%
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.7

%

32
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%
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25%

50%
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100%

Jonger dan
12 jaar

12 - 15 jaar 16 - 18 jaar 19 - 25 jaar 26 - 35 jaar 36 - 60 jaar 60 jaar of
ouder

Zeg ik liever
niet

Observaties

456

Wat is jouw geslacht?

Totaal

46.5%Man

50.0%Vrouw

1.1%Anders

2.4%Zeg ik liever niet
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